
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE NECESSIDADE IMEDIATA Nº 005/2025/SAMAE
INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA DE ESTÁGIO PARA ESTUDANTES DO ENSINO MÉDIO**

A Comissão Especial de Seleção de Estagiários, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 005/2025, publicado em 06 de junho de 2025, conforme segue:

ONDE SE LÊ – item 4.1:

“A classificação dar-se-á de acordo com:

- a) índice de desempenho acadêmico das disciplinas cursadas com aprovação, comprovado através da média de notas do histórico escolar ou através de declaração emitida pela instituição de ensino;
- b) percentual de frequência do último semestre cursado.”

LEIA-SE:

“A classificação dar-se-á de acordo com:

- a) média de todas as notas do último bimestre/trimestre/semestre cursado;
- b) percentual de frequência do último bimestre/trimestre/semestre cursado.”

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Jaraguá do Sul, 09 de junho de 2025.

Alessandra Stinghen
Presidente da Comissão de Seleção